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A közösség tagja elleni erőszak és a
csoportosan elkövetett magánlaksértés
bűntette alól bizonyítottság hiányá
ban felmentette, ugyanakkor zaklatás
miatt több százezer forintos pénzbün
tetésre ítélte a Betyársereg öt tagját,
köztük Sneider Tamás, a Jobbik volt
elnökének fiait az Egri Járásbíróság.
A vád szerint Erik és Márk a társaik
kal együtt egy cigány családot félem
lítettek meg. A bíróság 525 ezer fo
rint pénzbüntetésre ítélte K. G. első
rendű vádlottat, amásodrendű Snei
derMárk 800 ezer forint, a harmad
rendű Sneider Erik 600 ezer forint, a
negyedrendű D. I. 375 ezer forint, az
ötöd rendű M. P. 375 ezer forint pénz
büntetést kapott. A hatodrendű K. J.
A.-t felmentették. Sneider Márkot a
zaklatás mellett közúti veszélyezte
tés miatt is elmarasztalták.
Az ítélet egyik vádlott esetében

sem emelkedett jogerőre, a határo
zat ellen ugyanis az ügyész, vala
mint a vádlottak és a védők is felleb
bezést nyújtottak be. Az ügyben má
sodfokon az Egri Törvényszék jár el.
A vádirat lényege szerint a sorrendben
első öt vádlott 2015-ben a radikális

Betyársereg tagja volt. Az év január
jában egy internetes oldalon megje
lent írás szerint a Heves megyei Szűcs
községben élő egyik család tagjai lop
ták a fát és rabszolgaként tartották a
munkásaikat. K. G. 2015 februárjá
ban kibérelt a család házának köze
lében egy ingatlant, ahol a vádlottak- köztük a Jobbik elnökének, Sneider
Tamásnak a fiai - rendszeresen ös
szejöttek.
A jellemzően a Betyársereg jelké

peit ábrázoló ruházatot viselő vádlot
tak egészen az év júniusáig Szűcsön
voltak, és személyautókból a család
lakóházát és a család tagjait is több
ször a beleegyezésük nélkül fotózták,
videózták, valamint szidalmazták, fe
nyegették őket, és arra is felszólítot
ták, hogy költözzenek el a település
ről. Bemásztak a család udvarára, de
az is többször megtörtént, hogy az ut
cáról bekiabálva fenyegették a lakó
kat. Egy alkalommal Sneider Márk és
társa a család két kiskorú gyermekét
a helyi buszmegállótól az otthonukig
követte, folyamatosan videózta őket,
ami a gyerekekben félelmet keltett. A
vádlottak tettei miatt a sértett és az.
élettársa 2016 februárjában elköltö
zött a településről.
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